

香港文匯報訊（記者黎永淦）上周與巴林踢成0：0並搶得1分的香港足球代表隊，今晚再度出戰世界盃亞洲區外圍賽C組賽事，迎戰小組最弱的柬埔寨，是打開勝利之門的大好機會。此外，足總今晚半場時間會舉行歡送儀式，答謝已結束球員生涯的麥基多年來為港隊作出貢獻。（now633及635台今晚7：45p.m.起直播）



柬埔寨（右）首循環主場逼和港隊。法新社



港隊已為今晚比賽作好準備。足總圖片

賽和巴林信心增強

港足迎柬埔寨 求開勝門

香港與柬埔寨在國際賽場上交流不算頻密，但以往兩地成人代表隊交手，香港都保持長勝，直至9月份小組賽作客踢成1：1，才是香港首次未能打敗對手。至於在其他級別，例如5人代表隊及U22代表隊，柬埔寨都有戰勝香港紀錄。2012年的U22亞洲盃，香港便曾以2：3不敵對手。當時有份上陣，目前仍在球壇發展的球員

包括曾文輝、李毅凱、顏樂楓及李嘉耀等。該役後備上陣的夏志明及陳肇鈞，現時正是大港腳一員。

柬埔寨或成包尾大幡

今屆世界盃外圍賽已進行了4輪賽事，港隊首仗作客柬埔寨被逼和後，連續兩仗以0：2不敵伊朗及伊拉克，上周主場迎戰另一出線熱門巴林，被一致看淡下以0：0言和，搶得1分，令港隊信心加強不少，今晚遇上實力最接近的柬埔寨，是打開勝利之門的好機會。若

港隊如願勝出，也會是麥柏倫上任半年後的首場勝仗。

柬埔寨目前世界排名第172位，比香港低27位，在亞洲區則排「尾11」。這隊「亞洲魚腩」陣中最大名氣的，首推領隊本田圭佑。這位日本名將多年前曾來港參戰奧運外圍賽，更曾在大球場射入過招牌式罰球。雖然近日香港市面局勢動盪，惟他抵港後透過社交平台指，香港市面仍然十分安全，並非外間想像中惡劣。柬埔寨今屆賽事4戰僅得1分，比香港隊少1分，若今次作客3分全失，幾乎可以篤定成爲包尾大幡。



港隊將努力爭取打開勝門。新華社

香港站世盃場地賽公佈名單

李慧詩再戰德中韓勁敵



港隊參賽名單/項目

男子隊

- 張敬樂 - 麥迪遜
- 羅子峻 - 爭先賽、凱林賽
- 梁峻榮 - 麥迪遜、全能賽(後備)
- 梁嘉儒 - 全能賽、麥迪遜(後備)
- 繆正賢 - 捕捉賽

女子隊

- 李慧詩 - 爭先賽、凱林賽
- 李海恩 - 爭先賽、凱林賽
- 李燕燕 - 爭先賽
- 梁寶儀 - 捕捉賽、麥迪遜(後備)
- 李思穎 - 全能賽、捕捉賽(後備)
- 逢瑤 - 麥迪遜
- 楊倩玉 - 麥迪遜

李慧詩會於主場迎戰勁敵。UCI圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）「2019-2020世界盃場地單車賽—香港站」將於11月29至12月1日假香港單車館舉行，UCI（國際單車聯盟）公佈各支隊伍參賽名單，主場出擊的香港代表隊派出首兩站原班陣容參加，5男7女強陣硬撼世界各地好手，爭奪獎牌兼奧運積分。

今季已奪兩面爭先賽金牌的「牛下女車神」李慧詩，將迎戰世界頂尖車手如德國的軒絲、國家隊的林俊紅、鍾天使、韓國的李慧珍、英國的馬真特、荷蘭的柏列絲賓妮絲、立陶宛的古碧姬蒂、法國的嘉露露及哥倫比亞的瑪花比安娜等，力爭凱林賽及爭先賽雙冠。至於上季在香港站凱林賽得銅牌的另一港將李海恩亦會出賽。男子組方面，港隊的焦點落在梁峻榮及張敬樂的男子麥迪遜賽。

除了香港隊，今次香港站比賽亦雲集世界頂尖車手，其中奧運6面金牌得主、英國的積遜堅尼將會出戰，他曾帶領英國隊於2008、2012及2016年奧運會連續3屆奪得團體競速賽金牌，同時在個人項目亦連奪兩屆男子爭先賽冠軍，以及稱霸上屆奧運的凱林賽，令他成爲英國隊奪得最多奧運金牌選手之一。

另外，剛於3月世錦賽奪得男子1公里計時賽冠軍的法國車手拉法基亦會出戰。荷蘭隊方面，今屆世錦賽金牌得主，如凱林賽冠軍布奇利以及包辦男子爭先賽、銀牌的拉克雷森及賀格蘭亦會訪港。此外，在2017年香港舉行的世錦賽，與隊友韋柏斯及道金斯衛冕團體競速賽金牌的新西蘭選手米切爾，將夥同兩位隊友一同出擊。

樊振東奧地利乒乓賽稱王

2019年國際乒聯巡迴賽奧地利公開賽昨日落幕，中國隊球手樊振東獲得男子單打冠軍。

中國運動員樊振東和趙子豪在準決賽中分別擊敗德國名將波爾和巴西運動員卡爾德拉諾，會師決賽，最後樊振東以4：0獲勝。此外，中國選手梁靖崑/林高遠日前力克韓國組合李尚洙/鄭榮植奪得男子雙打冠軍。

在當日舉行的女單決賽中，中國選手朱雨玲不敵19歲的日本小將伊藤美誠，以1：4失利。目前世界排名第七的伊藤將代表日本女子乒乓球隊參加2020年東京奧運會。中國男隊主教練秦志戩賽後接受採訪時說，奧地利公開賽是今年最後一站白金賽事，中國隊獲得兩項冠軍，發揮基本正常，因為來的只是一部分主力和年輕運動員，還有一部分主力隊員在打完東京世界盃團



奧地利公開賽：樊振東在男單決賽封王。新華社

體賽後回到北京休整。他說，距離東京奧運會還有八個月時間，目前中國隊備戰狀態不錯，從年初到現在一直按照既定的目標和節奏一步步完成計劃，這次奧地利公開賽後還有一系列總決賽和世界盃男子單打。面對東京奧運會的主要對手，特別是作為東道主的日本隊，中國隊一方面要傳承延續以往的備戰經驗，做好應對各種困難的準備，另一方面要整頓團隊中的每一個人都要做好自己。新華社

世羽聯總決賽下月廣州舉行

香港文匯報訊（記者敖敏輝廣州報導）2019年世界羽聯世界巡迴賽總決賽將於今年12月11日至15日在廣州天河體育館舉行，這是世界羽聯世界巡迴賽體系中最高級別的賽事。

「2019年世界羽聯·世界巡迴賽總決賽專車」昨日舉行發車儀式。賽事組委會秘書長、廣州市體育局副局長林燕芬介紹，總決賽由中國羽毛球協會和廣州市政府主辦，這是繼世界羽聯賽事體系改革後首次在中國舉辦。整個世界巡迴賽總決賽晉級之路橫跨了47個比賽周，包括了25站匯豐·世界羽聯世



總決賽專車發車儀式於昨日舉行。

界巡迴賽賽事（超級1000、超級750、超級500及超級300）以及10站的世界羽聯世界巡迴賽賽事（超級100）。2019年巴塞爾世錦賽各個單項世錦賽冠軍將自動晉級本年度的世界巡迴賽總決賽。2019年賽事陣容鼎盛，將由獲得世界羽聯年度巡迴賽各分站賽每個單項總積分排名前八的64名頂尖選手悉數登場角逐爭雄，同時也將是爭奪2020年東京奧運會參賽資格巡迴賽體系中最高積分的賽事，對抗更加激烈。按照世界羽聯的賽事規程，本屆賽事的最終參賽名單，將在韓國大師賽結束後，11月

26日公佈，而從截至11月12日排名的情況看，諶龍、桃田賢斗、安賽龍、因達農、陳雨菲、奧原希望、鄭思維、黃雅瓊等眾多羽毛球名將已基本鎖定了參賽資格。

國奧隊大足四國賽小勝立陶宛

2019CFA中國之隊「大足石刻杯」國際足球錦標賽日前進入第二個比賽日。當晚中國國奧隊對陣立陶宛，上半場胡靖航抓住對方防守失誤射入，下半場陳彬彬製造12碼但主罰未中，最終國奧隊以1：0獲勝。

本次賽事是國奧隊備戰明年1月U23亞錦賽暨東京奧運會男足亞洲區預選賽的重要練兵機會，對手是澳洲、朝鮮以及立陶宛U22國家隊。15日的首輪較量中，國奧隊1：5慘負于澳洲。

本輪比賽，進攻線上的楊立瑜、張玉寧、段劉愚離隊返回球會備戰中。儘管立陶宛隊實力不強，首輪失利和主力缺席，也讓國奧隊執行教練郝偉面臨較大挑戰。

比賽開始後，雙方互有攻防但都沒有太大的機會。第44分鐘，國奧隊抓對方失誤終於由胡靖航拿球後轉身大力抽射入網。下半場，取得入球的國奧隊逐漸掌控節奏，第80分鐘，陳彬彬傳中時皮球踢到對方球員手上，球證判罰12碼。陳彬彬主罰可惜被對方門將撲出，最終國奧隊1：0小勝。

郝偉在賽後點評比賽時說：「首先感謝球迷，來了很多小同學，感謝他們的支持和鼓勵。上半場我們踢得還不錯，下半場有些問題，包括結尾的12碼，需要好好努力，接下來再提高。」

接手國奧隊後，留給郝偉的備戰時間並不多。從上個月的重慶萬州區四國賽到這次重慶大足區四國賽，對於國奧隊員



國奧隊員陳彬彬（左）與立陶宛隊員作爭奪。新華社

的考察，郝偉說：「基本陣容在定，還有個過程，希望能進一步確定十七八個人。」

相比上場1：5負於澳洲，本場比賽國奧隊攻防都有了改善。郝偉表示：「上場比賽希望能從技戰術上考察球員，這場比賽做了調整。」新華社



香港欖球代表隊（紅衫）順利獲勝。

港欖球代表隊比利時報捷

香港文匯報訊（記者楊浩然）香港男子十五人欖球代表隊於11月16日在布魯塞爾的曼德拉灣球場，以36：17擊敗比利時，當中有9位球員更是首次披甲上陣。與管理團隊一同在布魯塞爾的欖球營運總監戴里斯對賽事結果表示滿意。「這是一場很艱難的比賽，這正是我們想挑戰的堅韌型歐洲賽事。這是一個很好的測試，亦取得不錯的成績。」

首屆中國環塔單車賽落幕

首屆中國環塔單車公開賽昨日在新疆阿拉爾市落幕，東道主選手庫瓦提·金納提、才吾加甫、劉佳林最終包攬了三個組別的冠軍。其中金納提來自新疆博樂市，現爲新疆理工學院大四學生，與教練趙勇一同參賽：「我是業餘選手，從小就跟師傅一起練，今天跟師傅一起參賽，壓力挺大。最後的一公里很吃力，觀眾的鼓勵讓我堅持到了最後。」新華社

